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1 Înainte de a începe

•	 Citiți cu atenție și respectați toate instrucțiunile din 
prospectul de siguranță.

•	 Această Sound Bar este destinată numai utilizării 
în interior. În cazul în care cantități mici de apă intră 
accidental în contact cu aceasta, o scoateți imediat din 
priză și folosiți o cârpă uscată ca să îndepărtați apa.

•	 Scoateți din priză Sound Bar dacă aceasta nu este 
utilizată perioade lungi de timp sau în timpul furtunilor cu 
fulgere.

•	 Pentru cea mai bună experiență, să vă asigurați că Sound 
Bar este instalată pe o suprafață solidă sau montată pe 
perete sub televizor.

•	 Pentru Telecomandă folosiți doar baterii AAA 1,5V ne-
reîncărcabile.

•	 În cazul în care oricare dintre cabluri este vizibil deteriorat 
sau ciupit, scoateți din priză Sound Bar și înlocuiți cablul.

•	 Fiți atent să nu îndoiți prea mult cablul HDMI și cablul 
optic, pentru că acestea le poate afecta performanța.

•	 Protejați-vă auzul ajustând la un volum corespunzător. 
Pentru confortul dvs. de ascultare sunt disponibile setări 
de sunet predefinite și personalizabile.
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Instrucțiuni importante de siguranță
Să vă asigurați că citiți toate informațiile de siguranță înainte de a utiliza acest produs. 
TCL Overseas Marketing Limited nu își asumă responsabilitatea pentru accidente sau daune cauzate de modificări 
neautorizate, intervenții sau utilizare necorespunzătoare a produsului.
Manualul de Utilizare poate fi găsit la adresa www.tcl.com pe pagina produsului specific, în secțiunea "Descărcare".

RISC DE ELECTOCUTARE SĂ 
NU DESCHIDEȚI

ATENȚIE: PENTRU REDUCEREA RISCULUI DE ELECTROCUTARE, SĂ NU DEMONTAȚI CAPACUL 
(SAU SPATELE). ÎNĂUNTRU NU SUNT PIESE CARE POT SĂ FIE REPARATE DE CĂTRE UTILIZATOR. 

PENTRU LUCRĂRILE DE ÎNTREȚINERE CONSULTAȚI PERSONALUL DE SERVICE CALIFICAT.

Simbolul fulger cu vârf de săgeată din interiorul unui triunghi echilateral, este menit 
să avertizeze utilizatorul despre prezența în interiorul carcasei produsului a unei 
tensiuni periculoase neizolate, care poate să fie de o magnitudine suficientă pentru 
a constitui un risc de electrocutare. 
Semnul exclamării din interiorul unui triunghi echilateral este menit vă avertizeze 
utilizatorul despre prezența unor instrucțiuni importante de operare și întreținere 
(service) în documentația care însoțește produsul. 
Simbolul acesta indică faptul că acest produs are încorporată izolație dublă între 
tensiunea de rețea periculoasă și părțile accesibile utilizatorului. La întreținere, 
utilizați doar piese de schimb identice.

Avertizări
•	 Pentru reducerea riscului de incendiu sau electrocutare, să nu expuneți acest produs la umezeală 

sau ploaie. Acest produs nu trebuie să fie expus la picurare ori stropire. Niciun obiect care este 
umplut cu lichid, cum ar fi vaze, nu trebuie să fie așezat pe ori în apropierea produsului.

•	 Produsul este instabil în cazul în care acesta nu este plasat sau montat corespunzător pe perete. 
Pentru asigurarea siguranței dumneavoastră să vă asigurați că urmați instrucțiunile de montare 
pe perete furnizate în manualul de utilizare.

•	 Să nu expuneți bateriile la căldură excesivă, cum este soarele, focul, etc.
•	 Pentru a evita pericolul de sufocare, țineți ambalajul din plastic departe de animalele de 

companie, bebeluși și copii. 
Nu utilizați sacii de ambalaj în pătuțuri, paturi, cărucioare sau locuri de joacă.

Siguranță
•	 Înainte de a folosi produsul citiți aceste instrucțiuni -  Citiți toate instrucțiunile de utilizare și 

de siguranță.
•	 Păstrați aceste instrucțiuni - Păstrați instrucțiunile de utilizare și de siguranță pentru referințe 

viitoare.
•	 Respectați toate avertismentele - Respectați toate avertismentele de pe produs și cele din 

instrucțiunile de utilizare.
•	 Urmați toate instrucțiunile -  Urmați toate instrucțiunile de utilizare și folosire.
•	 Să nu folosiți acest aparat lângă apă - Aparatul nu trebuie să fie folosit în apropierea apei sau 

a umezelii - de exemplu, într-un subsol umed sau lângă o piscină etc.
•	 Curățați doar folosind o cârpă uscată.
•	 Să nu blocați găurile de ventilație. Instalați conform cu instrucțiunile producătorului.
•	 Să nu instalați lângă nicio sursă de căldură, cum ar fi calorifere, grile de căldură, sobe sau 

alte aparate (inclusiv amplificatoare) care produc căldură.
•	 Să nu anulați scopul siguranței de la  ștecherul polarizat sau cu conexiune la împământare. 

Un ștecher polarizat are două lamele, una mai lată decât cealaltă. Un ștecher cu conexiune la 
împământare are două lame și un al treilea ac de conectare la împământare. Lama mai lată sau 
al treilea ac de conectare la împământare sunt furnizate în scopul siguranței dvs. În cazul în 
care ștecherul furnizat nu se potrivește cu priza, chemați un electrician pentru înlocuirea prizei 
învechite.

•	 Protejați cablul de alimentare pentru ca acesta să nu fie călcat ori ciupit, în special la ștecher, la 
prize și la locul de ieșire din produs. Dacă setul de cabluri este deteriorat, acesta trebuie înlocuit 
cu un set de cabluri special disponibil la producător sau de la agentul său de service.

•	 Folosiți doar atașamentele/accesoriile  care sunt specificate de producător.
•	 Folosiți doar cu căruciorul, suportul, trepiedul sau masa specificate de către 

producător ori vândute împreună cu aparatul.
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•	 Scoateți acest aparat din priză în timpul furtunilor cu fulgere sau atunci când nu este folosit 
perioade lungi de timp.

•	 Pentru toate lucrările de întreținere  consultați personalul de service calificat. Reparația este 
necesară în cazul în care aparatul a fost în vreun fel deteriorat, cum ar fi cablu de alimentare 
sau ștecher deteriorat, a fost vărsat lichid, sau au căzut obiecte în aparat, acesta a fost expus la 
ploaie ori umezeală, nu funcționează normal, sau a fost scăpat.

•	 Acest aparat nu este destinat utilizării de către copii mici sau persoane infirme fără 
supraveghere. Copiii trebuie supravegheați ca să fie sigur că nu se joacă cu aparatul.

•	 Utilizatorul trebuie să mențină în permanență o distanță minimă de 20CM față de dispozitiv.
Precauții
•	 Pentru a preveni electrocutarea, asigurați-vă că lama mai lată a prizei se potrivește cu fanta mai 

lată și introduceți-o complet.
•	 Să nu plasați pe produs nicio sursă de pericol (de exemplu, obiecte umplute cu lichid, lumânări 

aprinse).
•	 Scoateți cablul de alimentare pentru a opri aparatul în caz de probleme sau când nu este utilizat. 

Cablul de alimentare trebuie să fie ușor de operat.
•	 Folosirea comenzilor sau ajustărilor ori efectuarea altor proceduri decât cele descrise aici poate 

să provoace expunere la radiații periculoase sau alte operațiuni nesigure.
•	 Cablul de alimentare/ștecherul aparatului este folosit ca și dispozitiv de deconectare, acesta 

trebuie să rămână ușor de operat.
•	 Eticheta de clasificare este amplasată în partea inferioară sau pe spatele produsului.
•	 Utilizarea aparatului în climă tropicală și temperată.
Precauții privind bateriile
•	 Nu amestecați bateriile (vechi și noi sau de carbon și alcaline).
•	 Nu aruncați bateriile în foc sau în apă.
•	 Reciclarea sau aruncarea bateriilor să fie în conformitate cu reglementărilor locale și de stat.
•	 Pericol de explozie în cazul în care bateria este înlocuită incorect. Înlocuiți numai cu același tip 

sau echivalent.
•	 Atunci când telecomanda nu va fi folosită o perioadă mai lungă de timp (mai mult de o lună), 

scoateți bateria din telecomandă ca să preveniți scurgerile acesteia.
•	 Dacă bateriile curg, ștergeți in interiorul compartimentului pentru baterii ce este scurs și înlocuiți 

bateriile cu altele noi.
•	 Țineți bateriile departe de căldură sau umiditate.
•	 Să nu transportați și să nu depozitați bateriile împreună cu alte obiecte din metal. Dacă faceți 

acest lucru bateriile ar putea avea scurt circuit, scurgere sau exploda.
•	 Niciodată să nu reîncărcați o baterie decât dacă este confirmat că aceasta este reîncărcabilă.
•	 Dacă compartimentul bateriei nu poate fi închis complet, întrerupeți folosirea produsului și țineți-l 

departe de copii.
Eliminare produs vechi și baterie
Produsul dvs. este proiectat și fabricat cu materiale și componente de înaltă calitate, care pot să fie 
reciclate și refolosite.
Acest produs poate conține plumb și mercur. Eliminarea acestor materiale poate fi reglementată din motive 
de mediu. Pentru informații despre aruncare sau reciclare, vă rog să contactați autoritățile locale.
Acest produs conține baterii:
•	 Nu le incinerați.. Bateriile pot exploda în caz de supraîncălzire.
•	 Pentru informații despre aruncare sau reciclare, vă rog să contactați autoritățile locale.
ATENȚIE: Risc de explozie în cazul în care bateria este înlocuită cu una de tip incorect.
ATENȚIE: Înlocuirea unei baterii cu un tip greșit poate anula un sistem de protecție.
ATENȚIE: Eliminarea unei baterii prin aruncarea în foc sau într-un cuptor fierbinte, ori prin zdrobire sau 
tăiere mecanică poate duce la o explozie.
ATENȚIE: Lăsarea bateriei într-un mediu înconjurător cu temperatură extrem de ridicată, 
 poate să ducă la explozie ori la scurgere de lichid sau gaz inflamabil.
ATENȚIE : Supunerea unei baterii la o presiune extrem de scăzută a aerului care poate să ducă la o 
explozie ori la scurgere de lichid sau gaz inflamabil. 
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2 Bune ați venit

Felicitări pentru că ați achiziționat noul Soundbar TCL! 
După configurare și conectare, puteți experimenta o calitate 
superbă a sunetului și un design de ultimă generație care 
se va potrivi cel mai bine sistemului dvs. de divertisment la 
acasă. Este recomandat să citiți acest manual de utilizare, 
care vă ajută să setați, să conectați și să utilizați produsul 
corect și ușor.

Să începem.
Ce se află în cutie

ManualSoundbar

Telecomandă Baterie AAA x 2

TCL

Manual
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Cablu de alimentare Ancoră de perete x 2

Suport de montare pe 
perete x 2

Șuruburi de montare pe 
perete x 2

Șablon de montare pe 
perete Certificat de garanție
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Prezentare generală Soundbar

1	  
Apăsați scurt: pornire / repaus
Apăsați lungă: Oprire

2	

Apăsați scurtă: Comutare surse de intrare (HDMI eARC/
Optic/AUX/USB/Bluetooth)

3	  

Apăsați scurtă: Selectați modul Bluetooth
Apăsați lungă: Asociere Bluetooth 

4	

Apăsați pentru a mări sau a reduce nivelul volumului

AC~IN OPTICAL USBHDMI (eARC)AUX

TCL

5

1 2 3 4

7 8 9 106

AC~IN AUX HDMI (eARC) OPTICAL USB
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5	 Indicator LED Pentru Sursa de Intrare
HDMI eARC: Magenta
Optic: Galben
AUX: Verde
USB: Cyan
Bluetooth: Albastru

6	 Conector de alimentare de intrare AC
7	 Conector de intrare AUX
8	 Conector HDMI eARC
9	 Conector de intrare optic
10	 Conector USB tip A

Notă:
•	 Resetare din Fabrică: Apăsați lung trei taste  ,  și  

de pe panoul de la bara de sunet timp de 10 secunde 
simultan până când LED-ul clipește alb și se stinge. 
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Setarea sistemului dumneavoastră 
Soundbar
Note
•	 Să vă asigurați că citiți toate informațiile de siguranță 

înainte să montați Soundbar pe perete.
•	 Să vă asigurați că utilizați șuruburi furnizate sau 

specificate de către producătorul autorizat.
•	 TCL nu își asumă nici o responsabilitate pentru accidente 

sau daune care sunt cauzate de montarea incorectă pe 
perete și instalarea șuruburilor sau rezistența insuficientă 
a peretelui etc.

•	 Pentru instalare sunt necesare unelte suplimentare (nu 
sunt furnizate).

•	 Dumneavoastră puteți alege să plasați Soundbar central 
sub televizor sau să îl montați pe perete.

Plasați bara de sunet

Locul ideal de plasare Soundbar este central sub televizor.

Este recomandat să plasați Soundbar pe comodă sub 
centrul televizorului.
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TV

Montare Soundbar pe perete
1	 Așezați pe perete șablonul de montare inclus.

Să vă asigurați că șablonul de montare pe perete este 
așezat central la cel puțin 5cm sub televizor.

2	 Utilizați o nivelă ca să vă asigurați că șablonul de 
montare pe perete este poziționat corect.

3	 Utilizați bandă adezivă ca să lipiți ferm șablonul de 
montare pe perete.

TV
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4	 Marcați pe perete utilizând fiecare marcaj de pe șablon 
pentru găurile de montare.

5	 Îndepărtați de pe perete șablonul de montare.
6	 Dați găuri pentru șuruburi la fiecare marcaj de pe perete.

7	 Introduceți diblurile în găurile de pe perete.
8	 Înșurubați șuruburile furnizate ale suporturilor de perete 

în orificiul ancorelor de perete.
9	 Fixați în perete și strângeți șuruburile suportului pe 

perete. (Păstrați spațiu între capacul cu șurub și 
suporturi).

10	 La fel ca atunci când agățați un tablou, ridicați bara de 
sunet și fixați-o de șuruburile de perete. Asigurați-vă că 
totul este bine fixat.

> 5CM

TV
TV

1
3

4

5

2
6

48CM
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7 8 9

Note
•	 Nu așezați Soundbar-ul într-un loc expus la lumina 

directă a soarelui, căldură, foc sau umiditate. Este 
potrivit numai pentru montare la o înălțime: < 200cm
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I n s t a l a r e / î n l o c u i r e  b a t e r i i 
Telecomandă 

Avertizări
•	 Pericol de explozie în cazul în care bateria este înlocuită 

incorect. Înlocuiți numai cu același tip sau echivalent.

Atenție
•	 Bateria conține material perclorat, manipulați-o cu 

grijă. Pentru informații, consultați www.dtsc.ca.gov/
hazardouswaste/perchlorate

1	 Deschideți compartimentul bateriei, dacă este necesar 
scoateți bateriile vechi.

2	 Așezați în compartimentul bateriei două baterii AAA noi cu 
polaritatea corectă(+/-).

3	 Închideți compartimentul bateriilor.

Setarea este completă. Soundbar-ul este gata de utilizare. 
Pentru mai multe informații despre modul de accesare a 
diferitelor opțiuni de conexiune de pe Soundbar, consultați 
următorul capitol.
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Prezentare Generală Telecomandă

                            

1 	 Apăsare scurtă: Dezactivare / Activare sunet

2 	 Apăsare scurtă: pornire/repaus 
Apăsare lungă: oprire

3 	 Apăsare lungă: Asociere Bluetooth
Apăsare scurtă: Selectați modul Bluetooth

4 	 Apăsare scurtă: Schimbați diferite niveluri de luminozitate LED
Apăsare lungă: comutați între aprinderea și oprirea LED-ului

5 	 Apăsare scurtă: Comutați sursele de intrare HDMI eARC/Optic/
AUX/USB/Bluetooth
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6 	     Măriți volumul
          Scade volumul
          Redați muzică anterioară; treceți la articolul anterior
          Redați următoarea muzică; treceți la articolul următor
          Redați/Întrerupeți muzică 

7 	 Apăsați pentru a activa sau dezactiva modul de noapte 

8 	 Apăsați scurt pentru a intra în modul Îmbunătățirea vocii, 
apăsați scurt  /  pentru a comuta diferitele niveluri.
Țineți apăsat pentru a activa sau dezactiva solicitările vocale.

9 	 Apăsați scurt pentru a intra în modul Surround Enhance, apăsați 
scurt  /  pentru a comuta diferitele niveluri

10	 Apăsați scurt pentru a intra în meniul AI Sonic-Adaptation 
�Apăsați scurt  /  pentru a comuta diferite AI Sonic-Adaptation:
Implicit/Sonic 1/Sonic 2/Sonic 3

11	 Apăsare scurtă: Comutați modul de sunet de intrare Standard/
Film/Muzică/Voce/Joc/Sport

12	 Apăsați scurt pentru a regla efectul sonor al înaltelor 
Creșteți sau micșorați înaltele cu butonul  / 

13	 Apăsați scurt pentru a regla efectul de sunet al basului
Măriți sau micșorați basul cu butonul  / 

Taste combinate:
1. Apăsați simultan ambele  și  pentru a activa sau dezactiva 

DTS TruVolume.
2. Apăsați simultan ambele  și  pentru a activa sau dezactiva 

DTS® Virtual:X™. 

Notă: Tehnologia DTS® Virtual:X™ revoluționează bare de sunet 
pentru a oferi un sunet imersiv fără difuzoare suplimentare. 
Filmele și jocurile se transformă din experiențe plate în 
aventuri senzoriale, cu dialoguri mai clare și bas îmbunătățit 
care vă învăluie.
Asigurați-vă că este utilizat conținut audio de înaltă definiție 
în timp ce executați funcția DTS® Virtual:X™.
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Acest bara de sunet poate fi controlată complet prin 
intermediul aplicației TCL Home App, inclusiv alimentarea, 
volumul, comutarea intrărilor, efectele, adaptarea sonică 
AI și multe altele. Utilizați aplicația TCL Home App pentru a 
explora funcții inteligente suplimentare.

Vă rugăm să descărcați cea mai recentă versiune din 
magazinele de aplicații.

Aplicația TCL Home
TCL Smart Hub-ul dvs.
Descarcă acum!
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3 �Conectarea sistemului 
dumneavoastră 
Soundbar

După ce ați fixat poziția Soundbar-ului, puteți începe să o 
conectați la televizor sau la alte dispozitive și să ascultați 
sunetul prin Soundbar. Să vă asigurați că este dezactivat 
sunetul televizorului sau dispozitivului dvs. Pentru informații, 
consultați manualul de utilizare al televizorului sau 
dispozitivului dvs.

Conectare prin cablul HDMI
Notă
•	 Să vă asigurați că televizorul sau dispozitivul dvs. 

acceptă funcția HDMI (eARC/ARC). Pentru informații, 
consultați manualul de utilizare al televizorului sau 
dispozitivului dvs.

Conectați un capăt al cablului HDMI la conectorul de 
intrare HDMI eARC de pe Soundbar iar celălalt capăt la 
conectorul de ieșire HDMI (eARC/ARC) al televizorului sau 
al dispozitivului.
Ca să obțineți cea mai bună experiență audio posibilă 
folosind cablul HDMI, urmați pașii de mai jos:
Pentru TCL TV:
1 	 Conectați cablul HDMI de la interfața HDMI (eARC) de la 

Soundbar la interfața HDMI (eARC/ARC) de la televizor. 
2 	 Activați funcția CEC în setările televizorului TCL. 

(Consultați Manualul de Utilizare al televizorului pentru 
indicații)
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AC~IN OPTICAL USBHDMI (eARC)AUX

2 1

AC~IN OPTICAL USBHDMI (eARC)AUX

(eARC)

(eARC/ARC)

2

HDMI Control

Auto Standby

Auto Power On

External devices control (CEC)

External devices control (CEC)

HDMI 2

External Inputs

HDMI 3

HDMI 4 (eARC/ARC)
TCL S45H

HDMI 1

Pentru alte mărci de televizoare:
1 	 Conectați cablul HDMI de la interfața HDMI (eARC) de la 

Soundbar la interfața HDMI (eARC/ARC) de la televizor. 
2 	 Activați funcția CEC în setările televizorului.

	 CEC (Control Electronic Consumator) denumirea funcției 
poate să difere în funcție de producătorul televizorului. 
Această caracteristică poate să fie denumită CEC, Anynet+, 
SimpLink, BRAVIA Link, EasyLink sau VIERA Link. Pentru mai 
multe informații vă rog să consultați manualul de utilizare al 
televizorului dumneavoastră.

AC~IN OPTICAL USBHDMI (eARC)AUX

2

1

Streaming Channels

Home

Setting 

eARC (HDMI 4)

Search for CEC devices

AC~IN OPTICAL USBHDMI (eARC)AUX

(eARC)

eARC/ARC
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TCL Tutti Choral
Atunci când bara de sunet este conectată, pe televizor 
apare meniul "TV+Soundbar (TV+Bara de sunet)".
Setări → Afișaj și Sunet → Ieșire Audio → Difuzoare 
Încorporate + Bara de Sunet (HDMI)

Notă
•	 Informațiile afișate pot varia în funcție de modelul 

televizorului.
•	 Această funcție este compatibilă cu unele televizoare 

TCL (vă rugăm să vizitați site-ul oficial TCL pentru 
anumite modele). Metoda de operare poate fi diferită 
pentru diferite televizoare.

•	 Vă rugăm să găsiți cea mai recentă versiune TCL Tutti 
Choral lista de compatibilitate a modelelor de televizoare 
pe site-ul de asistență TCL. 

AC~IN OPTICAL USBHDMI (eARC)AUX

2 1

AC~IN OPTICAL USBHDMI (eARC)AUX

(eARC)

Internal Speaker+Soundbar(HDMI)

Wired Headphone

ARC 

Bluetooth
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External Subwoofer
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Wired headphone+Internal speaker

(eARC/ARC)
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Conectare prin cablul optic
1	 Scoateți capacele de protecție ale cablului optic atunci 

când este necesar.
2	 Conectați un capăt al cablului optic la conectorul 

de intrare optică de pe Sound Bar iar celălalt capăt 
la conectorul de ieșire optică al televizorului sau al 
dispozitivului.

Notă
•	 În cazul în care nu se emite sunet din Soundbar, 

încercați să activați ieșire semnal PCM pe televizor sau 
pe dispozitiv. PCM la majoritatea dispozitivelor este 
utilizat pentru a converti semnale audio analogice în 
semnale audio digitale. Consultați manualul de utilizare 
al televizorului sau dispozitivului dvs pentru a obține mai 
multe informații despre cum să activați ieșire semnal 
PCM.

AC~IN OPTICAL USBHDMI (eARC)AUX

AC~IN
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Conectați cu cablu audio
Conectați un capăt al cablului audio (nu este furnizat) la 
conectorul de intrare AUX de pe bara de sunet și celălalt 
capăt la conectorul de căști sau de ieșire audio de pe 
televizor sau dispozitiv. Aceasta va dezactiva sunetul de la 
difuzoarele încorporate ale televizorului.

AC~IN OPTICAL USBHDMI (eARC)AUX

or
AC~IN

AUX
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Îndrumare pentru setare Soundbar 
utilizând cablul optic

Să nu îndoiți sau înnodați cablul optic (SPDIF), 
pentru că este fragil și se poate deteriora și rupe cu 
ușurință.

Ca să obțineți cea mai bună experiență audio posibilă 
utilizând cablul optic:
1 Apăsați butonul Home (Acasă) de pe telecomanda TV 
TCL.
2 Mergeți la Audio option (opțiuni Audio) din Settings 
(Setări).
3 Modificați setările televizorului astfel încât sunetul 
televizorului Ieșire de la sistemul de difuzoare. În funcție 
de televizor, acesta poate fi setat automat când conectați 
sistemul de difuzoare. Consultați manualul de instrucțiuni al 
televizorului.

Note
•	 Dispozitivele diferite pot să aibă opțiuni de meniu diferite.
•	 Se aplică de asemenea și la dispozitive precum playere 

Blu-ray, boxe set-top etc.
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Conectare Soundbar la sursa de 
alimentare
1	 Să vă asigurați că ați terminat toate celelalte conexiuni 

înainte să conectați Soundbar la sursa de alimentare.
2	 Să vă asigurați-vă că tensiunea de alimentare 

este conform cu standardele de siguranță ale țării 
dumneavoastră (vedeți „Specificații” de la pagina 34)

3	 Conectați un capăt al cablului de alimentare AC furnizat 
la conectorul de intrare AC de pe Soundbar iar celălalt 
capăt la priza de alimentare din perete.

AC~IN OPTICAL USBHDMI (eARC)AUX
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Conectare Soundbar la dispozitivul 
dumneavoastră Bluetooth
Note
•	 Să vă asigurați că dispozitivul dumneavoastră wireless 

are funcție Bluetooth.
•	 Distanța de funcționare dintre Soundbar și dispozitivul 

dumneavoastră Bluetooth este de aproximativ 10 metri 
(fără niciun obstacol între dispozitivul Bluetooth și 
Soundbar).

1	 Apăsați   .

2	 Apăsați  .

3	 Apăsați și țineți  apăsat butonul de pe telecomanda sau 
apăsați și țineți  apăsat butonul de pe Soundbar.

 Veți vedea lumina albastră clipind rapid.
 Soundbar este gata de asociere.

4	 Porniți dispozitivul dvs. și activați funcția Bluetooth.

5	 Alegeți TCL S45H.
 Veți observa că lumina albastră va fi aprinsă timp de 
3 secunde.

 Asocierea este reușită.

6	 Dacă doriți să asociați încă un dispozitiv, repetați pasul 3.
Sfat

•	 În cazul în care nu găsiţi numele de model TCL S45H 
pe dispozitivul dumneavoastră Bluetooth, apăsați 
și țineți  apăsat de pe telecomandă. Veți vedea o 
lumină albastră intermitentă. Acum Soundbar intră în 
modul de asociere..
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4 Utilizarea sistemului 
d u m n e a v o a s t r ă 
Soundbar
Utilizare Soundbar de la panoul 
superior sau telecomandă
1 Să vă asigurați că Soundbar este conectat corect la 
rețeaua de alimentare și la surse.

2 Apăsați   de pe panoul superior al unității principale 
Soundbar sau de pe telecomandă ca să schimbați la sursa 
corectă.

Starea LED-ului ajută la înțelegerea comportamentului Bar 
speaker-ului.

TCL
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Telecomandă Acțiune Bar speaker Comportamentul LED-ului pe Bar speaker

Oprire/Repaus

Pornire

Oprire: Toate LED-urile se aprind și se sting din lateral spre centru.

Pornire: LED-urile se vor aprinde din centru spre lateral.

Salt/Anterior

Volum sus/jos Volum sus: LED-urile se vor aprinde treptat din centru spre lateral.

Volum jos: LED-urile se vor stinge treptat din lateral spre centru.

Salt: LED-urile se deplasează de la stânga la dreapta.

Anterior: LED-urile se deplasează de la dreapta la stânga.

Asociere Bluetooth LED-ul albastru va clipi rapid.

Îmbunătățirea vocii

Sursă

Indicator LED sursă de intrare:
HDMI eARC : magenta
Optic: galben
Aux: verde
USB: cyan
Bluetooth: albastru

Reglarea înaltelor

Reglarea basului

Sonic Implicit/1/2/3

Dezactivați sunetul Dezactivați sunetul: LED-ul central va clipi de mai multe ori.
Dezactivare sunet: va fi afișat nivelul curent al volumului.

Modul de sunet Apăsați pentru a comuta modul de sunet în următoarea ordine:
Standard/Film/Muzică/Voce/Joc/Sport

LED Apăsare scurtă: schimbați diferite niveluri de luminozitate LED.
Apăsare lungă: comutați între aprinderea și oprirea LED-ului.

Apăsați pentru a regla patru niveluri diferite de sunet surround.

Modul noapte activat: LED-urile se vor aprinde din centru spre lateral.
Modul de noapte oprit: Toate LED-urile se aprind și se sting din lateral 
spre centru.

Surround Enhance

Modul noapte

Apăsare scurtă: Presetați nivelul curent de Îmbunătățirea vocii.
Folosiți tastele     /     pentru a regla patru niveluri diferite.
Țineți apăsat pentru a activa sau dezactiva solicitările vocale.

Apăsare scurtă: Afișează nivelul curent de înalte.
Creșteți/Scădeți folosind tastele     /     pentru a regla 
treisprezece niveluri diferite.

Apăsare scurtă: Afișează nivelul actual al basului.
Creșteți/Scădeți folosind tastele     /     pentru a regla treisprezece 
niveluri diferite.

Apăsați scurt pentru a intra în meniul AI Sonic-Adaptation 
Apăsați scurt     /     pentru a comuta diferite AI Sonic-Adaptation:
Implicit/Sonic 1/Sonic 2/Sonic 3
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otă:	 După ce Soundbar este pornit, în cazul în care nu 
se efectuează nicio operațiune nici pe Soundbar, 
nici pe Telecomandă în decurs de 10 secunde, toate 
indicatoarele LED de pe Soundbar se vor stinge și 
se vor aprinde din nou atunci când operațiunea este 
reluată. 

Sfat:	 Puteți folosi funcții mai avansate pe Telecomandă 
(consultați „Prezentare generală Telecomandă” la 
pagina 15).

Ascultare muzică de pe dispozitivul 
dvs. Bluetooth
1	 Să vă asigurați că dispozitivul dvs. suportă A2DP și/

sau AVRCP. Pentru informații, consultați specificațiile 
dispozitivului dvs.

2	 Asociați dispozitivul dumneavoastră Bluetooth cu 
Soundbar (consultați „Conectare Soundbar la dispozitivul 
dumneavoastră Bluetooth” la pagina 25). 

3	 Începeți să ascultați muzica stocată pe dispozitivul 
dumneavoastră Bluetooth prin Soundbar.
•	 În cazul în care dispozitivul dvs. Bluetooth suportă 

A2DP, puteți asculta muzică, dar nu puteți controla 
redarea.

•	 În cazul în care dispozitivul dvs. Bluetooth suportă 
AVRCP, puteți asculta muzică și controla redarea 
cu ajutorul Telecomanzii. Apăsați butonul central ca 
să întrerupeți sau a reluați redarea muzicii. Apăsați 
butonul left/right (stânga/dreapta) ca să treceți la 
melodia anterioară/următoare.

Notă
•	 Distanța de funcționare dintre Soundbar și dispozitivul 

dumneavoastră Bluetooth este de aproximativ 10 metri 
(fără niciun obstacol între dispozitivul Bluetooth și 
Soundbar).
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Utilizați cablul USB sau dispozitiv 
pentru a redare muzică
•	 Apăsați butonul play/pause (redare/pauză) de pe 

Telecomandă ca să ascultați/întrerupeți/reluați muzica.
•	 Apăsați butonul left/right (stânga/dreapta) de pe 

Telecomandă ca să treceți la melodia anterioară sau 
următoare.

•	 Apăsați butonul up/down (sus/jos) pentru a mări sau a 
micșora nivelul volumului.

Sfat
•	 Acest Soundbar poate suporta dispozitive USB cu 

memorie de până la 64 GB, iar formatul de fișier suportat 
este MP3.

•	 Muzica din dosarele dispozitivului USB trebuie să se afle 
în 5 (inclusiv 5) niveluri de director. Dacă nu, Soundbar 
nu poate detecta muzica.

AC~IN OPTICAL USBHDMI (eARC)AUX
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5 Actualizare de 
software
Este posibil ca TCL să ofere în viitor actualizări pentru 
firmware-ul sistemului de la bara de sunet.
Atunci când este disponibilă o actualizare, puteți actualiza 
bara de sunet prin conectarea unității USB sau utilizând 
aplicația TCL HOME pentru a actualiza firmware-ul online.

Actualizări online
Urmați instrucțiunile din imaginea de mai jos pentru a 
actualiza firmware-ul în aplicația TCL HOME.

Notă:
•	 Mesajul afișat poate varia.
•	 Vă rugăm să nu părăsiți aplicația TCL HOME în timpul 

procesului de actualizare.

Setting

Setting

Remove device

General settings

Device name TCL S45H

S45H ...

O�ine Help

Discover new version
VX.X.X_XXXXXX

Updated content

Update

Firmware update

Manual �rmware update (1)

TCL S45H Update now

Automatic �rmware 
upgrade

Not enabled



32

Actualizare USB
Cerințe:
•	 Bara de sunet TCL
•	 Un computer conectat la internet
•	 Un dispozitiv de stocare USB formatat ca FAT/FAT32 cu 

cel puțin 100 MB de spațiu liber.
Notă: Vă rugăm să ștergeți toate fișierele și folderele din 
dispozitivul de stocare USB (dispozitivul de stocare USB ar 
trebui să fie gol după aceea).

Procedura de actualizare:
A.	 Găsiți și descărcați cel mai recent fișier de actualizare 

pentru bara de sunet TCL pe site-ul de asistență TCL 
(www.TCL.com -> Suport). Este FOARTE important să 
utilizați fișierul corect pentru modelul dvs. specific.

Firmware update

Latest version:

Current version:

Updated content

Please keep your phone close to 
your device and don’t leave 
during the update process.

Update now

Firmware update

Updating...

Current version:

Updated content

Please keep your phone close to 
your device and don’t leave 
during the update process.

Update now

27%

Latest version:

Firmware update

Update now

Current version
System:

System:

The current version is the latest



33

B.	 Mutați sau copiați fișierul descărcat pe dispozitivul de 
stocare USB FORMAT și GOLIT. Odată finalizat, fișierul 
numit ".UPG" ar trebui să fie SINGURUL fișier aflat pe 
dispozitivul de stocare USB.

C.	 Actualizați bara de sunet TCL folosind următorii pași:
Pasul 1: Deconectați și reconectați cablul de alimentare, 
apoi reporniți bara de sunet.
Pasul 2: Comutați bara de sunet în modul USB și 
conectați dispozitivul de stocare USB.
Pasul 3: Sistemul se va actualiza automat și puteți 
înțelege procesul de actualizare prin intermediul LED-
ului de la bara de sunet.
Pasul 4: Bara de sunet va reporni după ce actualizările 
sunt finalizate, întregul proces de actualizare va 
dura aproximativ 3 minute. Vă rugăm să SCOATEȚI 
dispozitivul de stocare USB de pe bara de sunet după 
finalizarea actualizării.

IMPORTANT:
1.	 În timpul procesului de actualizare, NU scoateți 

dispozitivul de stocare USB, nu deconectați cablul de 
alimentare și NU opriți bara de sunet. 

2.	 LED-ul va deveni roșu dacă actualizarea nu reușește, 
vă rugăm să scoateți din priză cablul de alimentare și 
dispozitivul USB, apoi repetați pașii de mai sus pentru a 
actualiza din nou bara de sunet. 
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6 Specificații
Nume Produs
Sunet Dolby Atmos 2.0 canale All in One
Bara de sunet
•	 Alimentare: AC 100-240V~50/60Hz
•	 USB: 5V  Maxim 500mA
•	 Consum de energie: 38W
•	 Consumul de energie în modul standby (așteptare) (după 

apăsarea îndelungată a butonului de power (alimentare)  
timp de 3 secunde): <0,5W

•	 Consumul de energie în modul standby (așteptare) 
(atunci când bara de sunet nu are intrare de semnal sau 
ieșire audio timp de 19 minute) cu TCL Home APP pe:  
< 2W

•	 Impedanta: 8Ω
•	 Raspuns in frecventa: 180Hz-20KHz
•	 Dimensiuni (WxHxD): 810x60x98 MM
•	 Greutate: 2,05 kg
•	 Temperatura de functionare: 0°C - 45°C
Bluetooth
•	 Versiune Bluetooth: 5.2 Profil Bluetooth - Bluetooth 

stereo suportat (Profil De Distribuție Audio Avansat 
- A2DP; Profil De Control La Distanță Audio Video - 
AVRCP)

•	 Gamă frecvență:  2402 MHz – 2480 MHz
•	 Putere maximă de transmisie: 9.5dBm
Telecomandă 
•	 Distanță/Unghi: 6m/ 30°
•	 Tip baterie: Baterii AAA de 1,5 V x 2, pot fi înlocuite de 

către utilizator.
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7 Notă
Declarație de conformitate
Prin prezenta, TCL Overseas Marketing Limited declară că 
tipul de echipamente radio Bar speaker este în conformitate 
cu Directiva 2014/53/UE.
Textul integral al declarației UE de conformitate este 
disponibil la următoarea adresă internet: http://www.tcl.com 
accesați Asistență și introduceți numele modelului.

Eliminare produs vechi și baterie
Produsul dumneavoastră este proiectat și fabricat 
cu materiale și componente de înaltă calitate, care 
pot să fie reciclate și refolosite.

Simbolul acesta de pe un produs reprezintă că 
produsul este reglementat de Directiva Europeană 
2012/19/UE.

Simbolul acesta reprezintă că produsul conține o 
baterie cuprinsă de Directiva Europeană 2013/56/
UE

care nu se pot elimina împreună cu deșeurile menajere 
normale. Să vă informați despre sistemul local de colectare 
separată pentru produse electrice și electronice și baterii. 
Respectați regulile locale și nu eliminați niciodată produsul și 
bateriile împreună cu deșeurile menajere normale. Corecta 
eliminare a produselor și bateriilor vechi ajută la prevenirea 
consecințelor negative asupra mediului și sănătății omului.
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Îndepărtați bateria de unică folosință
Pentru a îndepărta bateriile de unică folosință, vedeți 
secțiunea ‘Instalarea/înlocuirea bateriei telecomenzii’.

Protecția mediului și durabilitatea
Am omis toate ambalajele care nu sunt necesare și ne 
asigurăm că este ecologic și de durată.
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Mărci comerciale

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered 
trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation. 
Manufactured under license from Dolby Laboratories. 
Confidential unpublished works. Copyright © 2012-2024 Dolby 
Laboratories. All rights reserved.

Cuvântul marcă și siglele Bluetooth® sunt mărci comerciale 
înregistrate aparțin de Bluetooth SIG, Inc. și orice folosire a 
acestor mărci de către TTE Corporation este sub licență. Alte mărci 
comerciale și nume comerciale aparțin deținătorilor respectivi. 

Pentru brevetele DTS, consultați http://patents.dts.com. Produs 
sub licență de la DTS, Inc. DTS, Digital Surround, Virtual:X și logo-
ul DTS sunt mărci înregistrate sau mărci comerciale ale DTS, Inc. 
în Statele Unite și în alte țări.  
© 2024 DTS, Inc. TOATE DREPTURILE REZERVATE.

Termenii HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, 
Imaginea comercială HDMI și Siglele HDMI sunt mărci 
comerciale sau mărci comerciale înregistrate ale HDMI Licensing 
Administrator, Inc.



38

8 Întrebări frecvente
Fără alimentare
•	 Să vă asigurați că cablul de alimentare AC şi conectorul 

de intrare AC sunt conectate potrivit.
•	 Să vă asigurați că există sursă de alimentare.
•	 Să vă asigurați că Soundbar este pornit.

Fără sunet 
•	 Să vă asigurați că cablul audio este conectat la 

Soundbar și la dispozitiv.
•	 Să vă asigurați că aţi selectat sursa corectă.
•	 Apăsați butonul up (sus) ca să creșteți nivelul volumului.
•	 Să vă asigurați că Soundbar nu are sunetul dezactivat.

Volum sunet scăzut
•	 Folosiți telecomanda ca săajustați volumul.

Telecomanda nu funcționează.
•	 Să vă asigurați că aţi selectat sursa corectă.
•	 Să vă asigurați că distanța dintre Telecomandă și 

Soundbar se află în raza de funcționare.
•	 Să vă asigurați că bateria este introdusă corect și este 

funcțională.
•	 Să vă asigurați că Telecomanda este aproape de 

senzorul de Telecomandă al Soundbar-ului.

Aud sunet distorsionat. 
•	 Să vă asigurați că toate cablurile sunt conectate corect.
•	 Să vă asigurați că aţi selectat sursa corectă.
•	 Să vă asigurați că sunetul televizorului este dezactivat 

dacă redați sunetul de la acesta.
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Nu găsesc numele Bluetooth al acestui Soundbar pe 
dispozitivul meu Bluetooth.
•	 Asigurați-vă că funcția Bluetooth este activată și că LED-

ul clipește rapid. Dacă LED-ul este mereu aprins, apăsați 
lung butonul Bluetooth de pe telecomandă pentru a face 
LED-ul să clipească rapid.

•	 Să vă asigurați că Soundbar este asociat cu dispozitivul 
dumneavoastră Bluetooth.
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